



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DA PARAÍBA
DIREÇÃO GERAL DO *CAMPUS* JOÃO PESSOA

EDITAL DE RETIFICAÇÃO Nº 13/2018

**RETIFICA O EDITAL Nº 08/2018
CADASTRAMENTO SOCIOECONÔMICO DOS ESTUDANTES DO PROEJA**

O Diretor Geral Substituto do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia da Paraíba (IFPB), Campus João Pessoa, nomeado pela Portaria nº 1.658-Reitoria, de 21 de agosto de 2014, publicado no DOU nº 161 p. 29 do dia 22 de agosto de 2014, no uso de suas atribuições legais que lhe conferem a Portaria nº 2190/2013-Reitoria, de 03 de outubro de 2013, a Portaria nº 1678/2014-Reitoria, de 22 de agosto de 2014, e a Portaria nº 247/2014-DG/JP-IFPB, de 25 de agosto de 2014, por meio do Departamento de Assistência Estudantil - DAEST, torna público o **Edital de Cadastro Socioeconômico dos Estudantes do PROEJA**, no período de **26 de março a 05 de abril de 2018**, de acordo com as disposições deste Edital.

1. Retificar o Edital Nº 08/2018, de 16 de março de 2018, que dispõe sobre o Cadastro Socioeconômico dos Estudantes do PROEJA no âmbito do IFPB/Campus João Pessoa, conforme disposto a seguir:

A. No item 3, “Das Etapas”

Onde se lê:

ETAPA	DATA	LOCAL
Período de cadastro	26 a 28/03/2018	suap.ifpb.edu.br

Leia-se:

ETAPA	DATA	LOCAL
Período de cadastro	26/03/2018 a 05/04/2018	suap.ifpb.edu.br

2. MANTER todas as demais disposições constantes no Edital Nº 08/2018, de 16 de março de 2018, que versa sobre o Cadastramento Socioeconômico dos Estudantes do PROEJA no âmbito do IFPB/Campus João Pessoa. E para que chegue ao conhecimento dos interessados, é expedido o presente Edital de Retificação.

João Pessoa (PB), 04 de abril de 2018.

Washington César de Almeida Costa
Diretor Geral em Exercício do IFPB - Campus João Pessoa